
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από  30-10-2024  με   αριθμό   517   Ερώτηση   του   Βουλευτή   
κ.  Ι. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ. 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα, 
προκειμένου να αντιμετωπίζεται ουσιαστικά το ζήτημα των αυξημένων προσφυγικών               
και μεταναστευτικών ροών, με απόλυτο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και στο κράτος 
δικαίου. Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται, κατά λόγο αρμοδιότητας, όλες                          
οι απαραίτητες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι προβλεπόμενες από την ισχύουσα 
νομοθεσία ενέργειες και τα απαιτούμενα μέτρα, ώστε να διασφαλίζεται αφενός μεν                     
ο απόλυτος σεβασμός στα δικαιώματα των παράτυπων μεταναστών και προσφύγων, 
αφετέρου δε ο έλεγχος της νομιμότητάς τους στη χώρα μας και η σύννομη 
κυκλοφορία/διακίνησή τους στον ενιαίο χώρο Schengen. 

Επισημαίνεται ότι, προς το σκοπό του αποτελεσματικότερου ελέγχου των εξωτερικών 
συνόρων μας και της αρτιότερης διαχείρισης των εισερχόμενων μεικτών μεταναστευτικών 
ροών, αξιοποιείται στο έπακρο το ανθρώπινο δυναμικό, ο διαθέσιμος υλικοτεχνικός 
εξοπλισμός και η αποκτηθείσα επιχειρησιακή εμπειρία, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή 
ή/και -σε συντρέχουσα περίπτωση- την κατασταλτική αντιμετώπιση τυχόν έκτακτων 
καταστάσεων, στις οποίες παρουσιάζεται εντεινόμενη πίεση.  

Διευκρινίζεται ότι, πλέον της υλοποίησης αμιγώς εθνικών δράσεων, η χώρα μας 
διατηρεί σε υψηλό επίπεδο την επιχειρησιακή συνεργασία με τον Οργανισμό Ευρωπαϊκής 
Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (Frontex), για την επίτευξη του βέλτιστου συντονισμού   
στον τομέα της προστασίας των εξωτερικών συνόρων των κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (Ε.Ε.). Συγκεκριμένα, οι Κοινές Επιχειρήσεις του Frontex, που διεξάγονται στην 
ελληνική επικράτεια, αποσκοπούν στην παροχή ανθρώπινου δυναμικού και επιχειρησιακής 
συνδρομής στις ελληνικές Αρχές αναφορικά με τον έλεγχο της παράνομης μετανάστευσης, 
την αντιμετώπιση του διασυνοριακού εγκλήματος και την ενίσχυση της ευρωπαϊκής 
συνεργασίας στη φύλαξη των συνόρων.  

Επίσης, η Ελληνική Αστυνομία έχει ενισχύσει τη συνεργασία της και με τη Europol, 
μέσω  της  σύναψης  του  Εθνικού  Σχεδίου  Επιχειρήσεων  για  την  Έρευνα  και  Δίωξη  των  
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Οργανωμένων Δικτύων Παράνομης Διακίνησης Ανθρώπων, ως εθνική απάντηση στην 
προσπάθεια για την αποδόμηση ενός από τα σοβαρότερα εγκληματικά φαινόμενα διεθνικού 
χαρακτήρα, της οργανωμένης παράνομης διακίνησης ανθρώπων και της αντιμετώπισης             
των οργανωμένων εγκληματικών δικτύων. 

Στο πλαίσιο δε του προγράμματος EMPACT (European Multidisciplinary Platform 
Against Criminal Threats) του Κύκλου Πολιτικής της Ε.Ε. (EU Policy Cycle) για την 
αντιμετώπιση του σοβαρού και οργανωμένου εγκλήματος και ειδικά, της Προτεραιότητας             
για την παράνομη διακίνηση μεταναστών (Migrant smuggling), υλοποιούνται δράσεις              
-με τη συμμετοχή της χώρας μας (με εκπροσώπους τόσο της Ελληνικής Αστυνομίας όσο               
και λοιπών συναρμόδιων Φορέων)- που αποσκοπούν στη βελτίωση και την ενίσχυση               
της συνεργασίας των κρατών - μελών για την καταπολέμηση της εν λόγω μορφής 
εγκληματικότητας στη νοτιοανατολική Ευρώπη και τον ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο, εν γένει. 

Επιπλέον, σημειώνεται ότι η Ελληνική Αστυνομία, κατά την άσκηση των 
αρμοδιοτήτων της στον τομέα της συνοριακής ασφάλειας, λαμβάνει πρόσθετα μέτρα στα 
νομοθετημένα συνοριακά σημεία εισόδου/εξόδου της χώρας (χερσαία, θαλάσσια, εναέρια). 
Συγκεκριμένα, οι κατά τόπους αρμόδιες Υπηρεσίες που ασκούν τον διαβατηριακό έλεγχο 
διενεργούν εμπεριστατωμένους ελέγχους σε διεθνείς, ευρωπαϊκές και εθνικές βάσεις 
δεδομένων, καθώς και ενδελεχείς ελέγχους προϋποθέσεων εισόδου προσώπων στον χώρο 
Schengen, σύμφωνα με τις επιταγές του Κοινοτικού Κεκτημένου και ειδικότερα, του 
Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 2016/399 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της                
9ης Μαρτίου 2016 (Κώδικας Συνόρων Schengen), ως ισχύει, ο οποίος θέτει συγκεκριμένους 
και αυστηρούς κανόνες σχετικά με τη διέλευση των εξωτερικών συνόρων της Ε.Ε..  

Κατόπιν αυτών, γνωρίζεται ότι οι αρμόδιες περιφερειακές Υπηρεσίες εφαρμόζουν ένα 
συνεκτικό πλέγμα δράσεων για την αντιμετώπιση της μη νόμιμης μετανάστευσης και τη 
σύλληψη των αλλοδαπών που δεν πληρούν τις προβλεπόμενες εκ του νόμου προϋποθέσεις 
παραμονής τους στη χώρα και, σε συντρέχουσα περίπτωση, προβαίνουν στις επιβαλλόμενες 
ενέργειες αρμοδιότητάς τους, δρομολογώντας, κατά περίπτωση, τις σχετικές διαδικασίες 
απομάκρυνσης - επιστροφής των μη νόμιμων αλλοδαπών στις χώρες προέλευσής τους. 

Αναφέρεται, επίσης, ότι οι συλληφθέντες παράτυποι αλλοδαποί, μετά την ποινική 
διαχείρισή τους, οδηγούνται άμεσα, με ευθύνη των αστυνομικών ή λιμενικών Αρχών που 
επιλαμβάνονται αρμοδίως ή με μέριμνα της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΥΠ.Υ.Τ.) 
του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (σε περίπτωση αδυναμίας των εν λόγω Αρχών           
ή για την ταχεία και προσήκουσα μεταφορά προσώπων που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες),            
σε περιφερειακές Υπηρεσίες της ΥΠ.Υ.Τ. [Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης (Κ.Υ.Τ.)          
και Κλειστές Ελεγχόμενες Δομές (Κ.Ε.Δ.)], ώστε να ακολουθηθούν οι σχετικές διαδικασίες 
υποδοχής και ταυτοποίησης. Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω διαδικασιών, οι πολίτες 
τρίτων χωρών ή ανιθαγενείς που δεν εμπίπτουν στις διατάξεις περί χορήγησης διεθνούς 
προστασίας ή άλλης μορφής προστασίας (ευάλωτες ομάδες) και δεν έχουν τίτλο νόμιμης 
διαμονής στη χώρα μας, με απόφαση του Διοικητή των ως άνω περιφερειακών Υπηρεσιών, 
παραπέμπονται στην αρμόδια αστυνομική Αρχή για την υπαγωγή τους σε διαδικασίες 
απέλασης, επιστροφής ή επανεισδοχής, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Περαιτέρω, υπογραμμίζεται ότι όσοι αλλοδαποί δεν πληρούν τις προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις εισόδου και παραμονής τους στη χώρα και δεν επιστρέφονται στις χώρες 
καταγωγής τους (μέσω της διαδικασίας της επιστροφής/απέλασης) λόγω αντιμετώπισης 
εξαιρετικών δυσκολιών (όπως η δυσχερής αναγνώριση - διαπίστωση  της  υπηκοότητάς  τους, 
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η απροθυμία συνεργασίας των εδώ προξενικών Αρχών για την έκδοση ταξιδιωτικών 
εγγράφων, η τυχόν εμπόλεμη κατάσταση που επικρατεί στις χώρες καταγωγής τους κ.α.), 
που προκύπτουν κατά τις καταβαλλόμενες -για την απομάκρυνσή τους- προσπάθειες, 
εφοδιάζονται με σχετικά «υπηρεσιακά σημειώματα» προς αναχώρηση από τη χώρα,                
με παράλληλη ενημέρωση αυτών για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το σύνολο -σχεδόν- των εισερχόμενων αλλοδαπών στη χώρα 
μας, κατά τη διαδικασία της υποδοχής και ταυτοποίησης, υποβάλλει αίτηση χορήγησης 
ασύλου, με αποτέλεσμα την επιβράδυνση των διαδικασιών επιστροφής στη χώρα προέλευσής 
τους, χωρίς υπαιτιότητα των Υπηρεσιών, μέχρι την οριστική απόφαση επί του αιτήματος 
διεθνούς προστασίας (Ρήτρα μη επαναπροώθησης - Non refoulement). 

Ως προς το θιγόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα της διαχείρισης των 
μεταναστευτικών ροών στην περιοχή ευθύνης της Α’ Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) 
Δωδεκανήσου (όπου περιλαμβάνεται και η νήσος Ρόδος), καθίσταται γνωστό ότι η Γενική 
Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Νοτίου Αιγαίου και οι αρμόδιες Υπηρεσίες της, 
εκτιμώντας τις εκάστοτε περιστάσεις, λαμβάνουν τα πλέον πρόσφορα και ενδεδειγμένα,    
κάθε φορά, μέτρα, προβαίνοντας στις αναγκαίες ενέργειες που συνάδουν με τον 
επιδιωκόμενο σκοπό, σε συνεργασία με την ΥΠ.Υ.Τ. και τις λιμενικές Αρχές, πάντοτε με 
γνώμονα τις αρχές της υπεροχής του δημοσίου και κοινωνικού συμφέροντος, της 
νομιμότητας, της αναλογικότητας και της προσφορότητας.  

Ειδικότερα, γίνεται μνεία ότι στην ως άνω περιοχή εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν, 
κατά το έτος 2024, από τις λιμενικές και τις αστυνομικές Αρχές, συνολικά, -13.471-  
αλλοδαποί για παράνομη είσοδο στη χώρα [κατά παράβαση του άρθρου 82 του ν. 3386/2005 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 212), ως ισχύει]. Προκειμένου δε αυτοί να υποβληθούν σε διαδικασίες υποδοχής 
και ταυτοποίησης, από την A’ Δ.Α. Δωδεκανήσου -λόγω μη ύπαρξης περιφερειακών 
Υπηρεσιών (Κ.Υ.Τ. και Κ.Ε.Δ.) της ΥΠ.Υ.Τ. στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητάς της- 
πραγματοποιήθηκαν, σε συνεργασία με τις λιμενικές Αρχές και καθ’ υπόδειξη της ΥΠ.Υ.Τ., περί 
τις -242- μεταφορές αλλοδαπών, βάσει του άρθρου 38 του ν. 4939/2022 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 111), 
κατά περίπτωση, σε Κ.Υ.Τ. και Κ.Ε.Δ. των νήσων Κω, Λέρου και Σάμου, καθώς και της 
ηπειρωτικής χώρας. 

Ενταύθα, σημειώνεται ότι, την 13-01-2025, δεν υπήρχαν παράτυποι μετανάστες σε 
κεντρικά σημεία του αστικού ιστού της Ρόδου, καθόσον προσφάτως πραγματοποιήθηκε 
περισυλλογή και καταγραφή περί των -757- ατόμων και -12- μεταφορές αυτών σε δομές    
της χώρας.  

Πλέον των ανωτέρω, υπογραμμίζεται ότι από το Αρχηγείο καταβάλλεται κάθε  
δυνατή προσπάθεια αφενός μεν για την αύξηση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των 
αστυνομικών Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται στους τομείς του ελέγχου των εξωτερικών 
συνόρων της χώρας και της διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών, αφετέρου δε για την 
εξασφάλιση της αναγκαίας, προς τούτο, χρηματοδότησης. Στην κατεύθυνση αυτή,                
με μέριμνα της Διεύθυνσης Προστασίας Συνόρων και μέσω χρηματοδότησης τόσο από τον 
τακτικό προϋπολογισμό όσο και από ευρωπαϊκούς πόρους (Ευρωπαϊκό Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας και Μέσο Χρηματοδοτικής Στήριξης για τη Διαχείριση των Συνόρων και                     
την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων), 
υλοποιούνται δράσεις που περιλαμβάνουν την ενίσχυση του προσωπικού, καθώς και                    
την προμήθεια - συντήρηση του εξοπλισμού και των τεχνικών μέσων, που απαιτούνται για 
την επιχειρησιακή ανταπόκριση των ως άνω Υπηρεσιών. 
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Συγκεκριμένα, μέσω της δράσης «Ενίσχυση της εθνικής ικανότητας ελέγχου και 
επιτήρησης των εξωτερικών συνόρων με πρόσληψη προσωπικού, για τις Αστυνομικές 
Υπηρεσίες που εδρεύουν στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου», οι Δ.Α. του νοτίου Αιγαίου                 
θα ενισχυθούν με -150- Συνοριακούς Φύλακες Ορισμένου Χρόνου, οι οποίοι θα διατεθούν σε 
Υπηρεσίες των Α’ και Β’ Δ.Α. Δωδεκανήσου που εδρεύουν στις νήσους Ρόδο, Κω, Λέρο, 
Κάρπαθο και Πάτμο. Επίσης, η Α’ Δ.Α. Δωδεκανήσου ενισχυόταν, την 13-01-2025, κατόπιν 
σχετικών διαταγών του Αρχηγείου, με -39- αστυνομικούς. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι οι ανωτέρω δράσεις των Υπηρεσιών του Υπουργείου μας και 
του Αρχηγείου έχουν διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση, 
αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη 
ένταση, σε συνεργασία με συναρμόδιες Υπηρεσίες και Φορείς τόσο σε εθνικό όσο και σε 
ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, για την αρτιότερη διαχείριση των μεταναστευτικών ροών           
και τον ουσιαστικό έλεγχο των εξωτερικών συνόρων, με γνώμονα τη διασφάλιση της 
νομιμότητας και τη διαμόρφωση του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας, εν γένει.      
Προς επίρρωση αυτών, σχετικά τυγχάνουν και τα από 07-01-2025, 30-12-2024,                    
23-12-2024, 29-11-2024, 29-10-2024, 12-10-2024, 13-09-2024, 28-08-2024 και                    
09-08-2024 Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Νοτίου Αιγαίου 
(www.astynomia.gr/2025/01/07/07-01-2025-apologismos-drastiriotitas-ton-ypiresion-tis-
genikis-perifereiakis-astynomikis-diefthynsis-notiou-aigaiou-gia-to-dekemvrio-2024/, 
www.astynomia.gr/2024/12/30/30-12-2024-apotelesmata-stochevmenon-astynomikon-
draseon-pou-pragmatopoiithikan-sta-nisia-tou-notiou-aigaiouto-diastima-apo-23-eos-29-
dekemvriou-2024/, www.astynomia.gr/2024/12/23/23-12-2024-apotelesmata-stochevmenon-
astynomikon-draseon-pou-pragmatopoiithikan-sta-nisia-tou-notiou-aigaiou-to-diastima-apo-
16-eos-22-dekemvriou-2024/, www.astynomia.gr/2024/11/29/29-11-2024-synelifthi-
allodapos-gia-paranomi-metafora-kai-diefkolynsi-mi-nomimou-metanasti-sti-rodo/, 
www.astynomia.gr/2024/10/29/29-10-2024-exarthrothike-apo-tin-ypodiefthynsi-asfaleias-
rodou-egklimatiki-omada-pou-diakinouse-paratypous-metanastes/, 
www.astynomia.gr/2024/10/12/12-10-2024-synelifthi-allodapos-gia-paranomi-metafora-kai-
diefkolynsi-mi-nomimon-metanaston-sti-rodo/, www.astynomia.gr/2024/09/13/13-09-2024-
synelifthi-sti-rodo-melos-kyklomatos-pou-ebleketai-se-diakinisi-paranomon-metanaston/, 
www.astynomia.gr/2024/08/28/28-08-2024-synelifthisan-dekatesseris-allodapoi-pou-
prospathisan-na-taxidepsoun-paranoma-se-chores-tis-evropaikis-enosis-meso-aerodromion-
tou-notiou-aigaiou/ και www.astynomia.gr/2024/08/09/09-08-2024-synelifthi-sti-rodo-melos-
egklimatikis-organosis-pou-drastiriopoiountan-sti-diefkolynsi-paratypon-metanaston/). 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι από το Αρχηγείο καταβάλλονται προσπάθειες για 
την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας 
όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της 
συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού 
που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Ενταύθα, 
γίνεται μνεία ότι τα ζητήματα των τοποθετήσεων, μεταθέσεων, αποσπάσεων και λοιπών 
μετακινήσεων του αστυνομικού προσωπικού και των ειδικών φρουρών ρυθμίζονται με τις 
διατάξεις των π.δ/των 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), ως ισχύουν, 
αντίστοιχα, πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της αξιοκρατίας και της διαφάνειας, την 
προστασία των δικαιωμάτων του προσωπικού και την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών.  

Ειδικότερα, για τη στελέχωση της Α’ Δ.Α. Δωδεκανήσου προκηρύχθηκαν, στο πλαίσιο 
των τακτικών  και  συμπληρωματικών  μεταθέσεων  του  έτους  2024,  συνολικά  -12-  θέσεις  
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αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους. 
Επιπλέον, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 211/2005, 
παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Νοτίου Αιγαίου, 
καθώς και στον Διευθυντή της ως άνω Δ.Α., να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον 
βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. Σε κάθε περίπτωση, 
προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ορθολογική κατανομή του προσωπικού 
τους, προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και εν γένει δημοσίου συμφέροντος, ενώ 
αξιολογούν διαρκώς τις ανακύπτουσες κάθε φορά ανάγκες και μεριμνούν προκειμένου οι 
Υπηρεσίες τους να ανταποκρίνονται στα τακτικά αστυνομικά τους καθήκοντα, ενισχύοντας 
αυτές κατάλληλα εφόσον κρίνεται απαραίτητο, ώστε να εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις 
ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας τους και ο πολίτης να απολαμβάνει το συνταγματικά 
κατοχυρωμένο δικαίωμά του στην ασφάλεια.  

Κατόπιν των προρρηθέντων, υπογραμμίζεται ότι, στην κατεύθυνση της              
ουσιαστικής αποτίμησης της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, 
επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και 
εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής       
δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό                  
της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. Τονίζεται δε ότι 
αξιολογείται, όχι μόνον η επίτευξη των στόχων, αλλά και η εν γένει εικόνα και                
λειτουργία των Υπηρεσιών, η απόδοση και η συμπεριφορά του προσωπικού και γενικά,            
όλες οι παράμετροι και οι παράγοντες που συντελούν στην αντικειμενική και πλήρη 
αξιολόγηση, αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία, την επιχειρησιακή δράση και τον             
βαθμό ανταπόκρισης κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις που συναρτώνται προς την εκπλήρωση 
της θεσμικής αποστολής της. 

Τέλος, αξίζει να αναφερθεί και η επίσκεψη του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη στη 
Ρόδο, στο πλαίσιο της οποίας πραγματοποιήθηκαν συσκέψεις με αντικείμενο τα ζητήματα 
αστυνόμευσης και ασφάλειας στην εν λόγω νήσο [σχετ. το από 28-06-2024 Δελτίο Τύπου  
του Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr/2024/06/28/28-06-2024-episkepsi-tou-ypourgou-
prostasias-tou-politi-michali-chrysochoidi-sti-rodo/)]. 
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